

Náš tip na říjen 2020

dětská: Básničky z rozkvetlé zahrady, Zvířecí dvojníci, Pohádky na předpis -
naučná: 100 mozkocvičných hádanek, Šumava známá i neznámá, Životní příběh Jana Mikoláška - **beletrie:** Cesta šamana, Debutant, Tesla noir

Dětská:

Básničky z rozkvetlé zahrady

Jitka Hašková

Básničky o přírodě a světě kolem nás.; Básničky o přírodě, ale také o kráse, která se ukrývá v maličkostech. A v obyčejných věcech, které máme všichni doma a občas nás ani nenapadne, že i ony si zaslouží své místo v poezii. Napsáno pro děti, zábavné i pro dospělé čtenáře.

Zvířecí dvojníci

Pavla Hanáčková

Víš, že i ve zvířecí říši můžeš najít tvory, kteří jakoby si z oka vypadli? Je ten obrněný lovec aligátor nebo krokodýl? papuchalci a tučňáci si oblékají černobílé fráčky, který je však který? I když se v některých případech jedná o vzdálené příbuzné, u jiných je podobnost čistě náhodná. Jak je tedy od sebe spolehlivě odlišit?

Pohádky na předpis

Marka Míková

Pohádkové příběhy o dětech a pro děti, které se ocitly v nemocnici. Když je člověk nemocný, hned se začne bát. Neví totiž zpočátku, co mu je, a taky neví, kdy se uzdraví. Leží v posteli, kouká do stropu a je mu ouvej. Ale i v nemocnici na vás může čekat spousta nových kamarádů - stejně jako na hrdiny této knížky.

Naučná:

100 mozkocvičných hádanek

Robert Eastaway

Jestli nechcete, aby se vám prášilo na mozkové závity a aby vaše neurony usychaly nudou, pořídte si tuto knihu. Stovka vtipných hádanek, které se nikdy neochodí a jež navíc napnou vaše synapse až k prasknutí. S touto knihou se nikdy nebudete nudit!

Šumava známá i neznámá

Petr David

Knih se zabývá šumavskou přírodou, její historií i památkami a odhaluje jaká tajemství skrývá.; Vedle známých turistických center a historických měst (Vimperk, Prachatice) připomene i zaniklé osady a vesnice. Vedle známých přírodních lokalit (Boubínský prales, Černé a Čertovo jezero) nechybí vyprávění o oblastech, kam mnoho návštěvníků nepřejde (Milešický prales), o místech znovuobjevených v posledních desetiletích (Prášílské jezero, jezero Laka, Plechý a Plešné jezero), o technických dílech (Schwarzenberský kanál), o originální architektuře (volarské domy).

Životní příběh Jana Mikoláška

Martin Šulc

Říkali mu "zázračný lékař" nebo také "lidový léčitel". Pro novináře to byl "šarlatán" a pro komunisty zloděj a podvodník. Jan Mikolášek, polozapomenutý bylinkář, který měl ve 40.-50. letech slávu, peníze a postavení. Zažil první republiku, nacistickou okupaci, tuhý komunismus. Díky svým schopnostem si vybudoval obrovskou klientelu pacientů a to i z řad nejvyšších vrstev.

Beletrie:

Cesta šamana

Hernán Mamani Huarache

Životopisný příběh autora úspěšné série duchovních románů přináší poselství peruánských Inků o probuzení ženské energie. Hernán Mamani prožil velkou část života jako obchodník v peruánské Limě. Když však vážně onemocněl a tradiční medicína mu nedokázala pomoci, vrátil se do rodné vesnice v Andách.

Debutant

Sergej Lebedev

Ruský thriller, v němž dožene minulost muže, který v Sovětském svazu vyvíjel bojové jedy. Autor se ve svém thrilleru nechal inspirovat skutečnými aférami spojenými s vraždami ruských emigrantů. Skvěle gradovaný příběh k sobě přivádí Kalitina, bývalého vedoucího chemika utajeného vojenského výzkumného ústavu, v němž se vyvíjely bojové jedy, a podplukovníka Šeršňova, agenta FSB

vyslaného, aby Kalitina zabil.

Tesla noir

Lukáš Vavrečka

Sci-fi thriller z alternativní historie světa plného Teslových vynálezů. Píše se rok 1936. Ulicemi New Yorku se míhají světla elektromobilů a vysoko nad úrovní vozovky sviští vlaky nadzemní magnetické dráhy. Na střechách hučí transformátory a plazmové kanály zásobují město energií. Mladý reportér Jamie Collins je proti své vůli zatažen do vyšetřování, které začíná v hotelovém pokoji číslo 3327. Z tohoto apartmá totiž zmizel světoznámý vynálezce a vizionář Nikola Tesla.